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Önkormányzati hírek

Képviselő- testületi ülésről beszámoló!
Önkormányzati Képviselő- testületi ülés volt 2018.03.13.-án, melyen 6 napirendi pont lett tárgyalva.
Napirendi pontok tárgyalása előtt kooptálással új képviselő lett felesketve.
Polgármester úr bejelentette, hogy Gulyás József képviselő lemondott a mandátumáról indoklás nélkül. A törvény
szerint,  a 2014.-es önkormányzati  választáskor elért  legtöbb szavazattal rendelkező jelölt  lép előre, ezzel jogot
szerezve a Képviselő- testület tagjai sorába lépni. Jelen esetben Ifj. Grunda János érte el a legtöbb soron következő
szavazatot.
A törvény szerint  a  Választási  Bizottság elnöke Müller  Józsefné szólította  eskütételre  a  képviselő jelöltet.  Az
eskütételt követően a gratulációk következtek. A polgármester úr röviden vázolta, hogy milyen feladatok vannak
napirenden,  melyekben  a  Képviselő-  testületnek  döntenie  kell.  Mivel  az  új  képviselő  már  teljes  jogú  tagja  a
Képviselő- testületnek, neki is szükséges szavazni. 
Első  napirendi  pontban  a  2018.  évi  közbeszerzési  tervet  tárgyalta  a  Képviselő-  testület,  melyet  elfogadott.
Kelenfiné  Barics  Rita  a  Kirendeltség  vezetője  ismertette  a  jogszabályt,  az  építési  beruházásokra  vonatkozó
közbeszerzési eljárásról. 
A  törvény  szerint  25  millió  Ft  nettó  beruházási  érték  alatt,  Hirdetmény  Közzététele  Nélküli,  (meghívásos)
rendszerben szükséges lefolytatni az eljárást.
Az orvosi rendelő felújításra elnyert pályázat értéke, valamint az önrésszel együtt a nettó érték 18.034.638 Ft. Az
ismert  újabb  építési  beruházás  a  volt  Művelődési  ház  belső  felújításának  nettó  értéke  3.000.000  Ft.  A  kettő
beruházás össz. értéke 21.034.638 Ft, tehát összevontan sem éri el a törvényben szabályozott nettó 25 millió Ft
értékhatárt.
A Képviselő- testület ellenszavazat, tartózkodás nélkül elfogadta a Közbeszerzési tervet.
Következő napirendi pontban a civil szervezetek 2018. évi támogatásáról döntöttek a képviselők.
A hivatal vezetője ismertette a civilszervezetek igényeit, melyre a polgármester úr az alábbi támogatási összegekre
tett javaslatot a képviselők felé:
Hetvehelyi Gyermekekért Egyesületnek 300.000 Ft
Sportegyesületnek 800.000 Ft
Polgárőr Egyesületnek 250.000 Ft
Pécsi Küzdősport Hetvehelyi Szakoszt. 200.000 Ft
Horgász Egyesületnek 150.000 Ft
A javaslatot  kiegészítette,  hogy ettől  többet  kapnak a  civil  szervezetek,  mert  évközben módosulhat,  valamint
természetbeni segítséget is kaptak. Képviselő- testület támogatta a javaslatot, és elfogadta.
Elfogadásra került a Szentlőrinci Szociális Szolgáltató Központ 2017. évi beszámolója, mely a jelzőrendszeres házi
segítségnyújtásra vonatkozott. 
A Kirendeltség vezetője, kihangsúlyozta, hogy csak a jelzőrendszert működteti a Szentlőrinci Központ, a többi
szociális  feladatok  az  Idősek  Klubja  szervezésében  vannak  ellátva,  Hetvehely,  Okorvölgy,  Szentkatalin
településeken. Ennek a beszámolója a későbbiekben lesz tárgyalva.
Következő  napirendi  pontban  Takács  Viktor  falugondnok  beszámolóját  tárgyalta,  és  fogadta  el  a  Képviselő-
testület. 
Egyebekben a polgármester úr beszámolt a két ülés között végzett munkáról.
Ismertette a Lafarge vezetésével történt tárgyalás eredményét, mely a kőbánya hatásterületének meghatározását
jelentette. A tárgyalás folytatódik!
Megbeszéléseket folytatott a IV. Választókerület Parlamenti képviselő jelöltekkel.
Nagy Csabával a Baranya Megyei Közgyűlés elnökével, valamint Vass Péterrel Szigetvár Város polgármesterével.
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Szükségszerűnek  látja  településünk  vezetése,  hogy  létre  kell  hozni  egy  Környezetvédelmi  Alapot,  melyet  a
hivatalunk vezetője kapta feladatul.
Folyamatban a közbeszerzési eljárás lefolytatása a beruházásaink viszonylatában.
Polgármester úr ismertette, hogy tárgyalások folynak az idei KNPA támogatásról. A szerződés még nem került
aláírásra, azonban reményét fejezte ki, hogy március hónapban meglesz. 
Ismertetésre került az idei RHK-Kft, valamint a Mecsekérc kutatással kapcsolatos terveik, melyekről Dr Kereki
Ferenc Ügyvezető Igazgató úr adott tájékoztatást az elmúlt NYMTIT ülésen. 

Hetvehelyi Építő és Szolgáltató Szociális Szövetkezet hírei!
A szövetkezet egyik legfontosabb eleme, a nyitottság. Minden olyan információt megoszt a nyilvánossággal, ami
nem sérti az üzleti érdekeit. 
Az elmúlt esztendő eredményesnek mondható, mert a két lábon álló gazdasági teljesítmény pozitívan zárult.
Az építőipari részleg egyre több megrendelést kap, melyet teljesít.
A projektben vállaltakat teljesítette a szövetkezet,  azonban az Erdőgazdaságtól  kapott előzetes szóbeli  ígéretek
nem,  vagy  csak  részben  teljesültek.  Remélhetőleg,  az  idei  esztendőben,  ebben  is  lesz  változás,  vagy  más
érdekkörben kell keresni a folytatást.
Négy munkavállaló szerzett OKJ-s Fakitermelői jogosítványt, melyből egy főnek mindennemű erdészeti gépre van
érvényes engedélye. 
Az elmúlt esztendő végén a szövetkezet vásárolt egy 892 MTZ-t, valamint egy új csörlőt a géphez. Ez egyben azt
jelenti,  hogy  összeállt  egy  erdészeti  tevékenységet  folytató  csapat,  mely  már  magasabb  szintű  munkákat  is
végezhet.
Nem konkurensei kívánunk lenni az eddigi erdészeti vállalkozóknak, hanem partnerei. 
Ne feledjük, hogy közfoglalkoztatásból kerültek ki a szövetkezet munkavállalói, akik nagy utat tettek meg, amíg
eddig elértek. 
A fiskális politika meg kívánja szüntetni a közfoglalkoztatást, illetve fokozatosan kivezeti a rendszerből. Nem lehet
célja  az  önkormányzatnak,  hogy a  bevétel  nélküli  családokat  ne  segítse  munkához  juttatni.  Ezért  is  fontos  a
szövetkezet szerepe, melynek a teljesség igényével, Önkormányzati Tagsággal Rendelkező Szociális Szövetkezeti
formáról  beszélünk.  A médiának sokkal  többet  kellene  foglalkozni  az  üggyel,  mert  az  embereken ezzel  lehet
segíteni, és nem a bulvár semmitmondó hírekkel. Az eddigi eseményeknek köszönhetően nyolc főnek már biztos
munkát és megélhetést tud biztosítani a szövetkezet!
Remélhetőleg a későbbiekben még több sikeres történetekről tudunk beszámolni.

NYMTIT hírek!
Az elmúlt hónapban volt az RHK Kft, valamint a Mecsekérc Zrt. idei kutatási program ismertetője, az NYMTIT
tagtelepülések polgármesterei számára. Dr Kereki Ferenc, valamint Molnár Péter beszámolt az idei tervekről, mely
a Mecsekben történő kőzetkutatást segíti. Meghatározásra kerültek a mélyfúrás helyszínei, valamint folytatódik a
monitoring, és a BAF kőzet elemzése. 
A  tagtelepülések  részére  megküldésre  került  a  támogatási  szerződés  tervezete,  melyet  együtt  értelmeztek  a
polgármesterek. A tervezetben már az emelt összegű támogatás van lefektetve, mely tartalmazza a két településsel
történő  bővülést  is.  Ezzel  együtt  az  NYMTIT  már  11  településből  áll:  Boda,  Bakonya,  Cserkút,  Hetvehely,
Kővágószőlős, Kővágótöttös, mint alapító tagok, melyhez csatlakozott Bükkösd, Cserdi, Helesfa, és jelenleg Ibafa,
valamint Dinnyeberki települések. 
Természetesen a bővülés újabb, és újabb kérdéseket vet fel. Várhatóan, a szakma néhány éven belül kimondja a
kutatási terület csökkenő lehatárolását, mely azt követően korlátot szab a bővülésnek. 
A  szerződésben  194.049.000,-  támogatási  összeg  szerepel,  mely  lehetőséget  ad  a  településeknek  a  működési
kiadások pótlására, illetve a fejlesztésekre. 

Wágner Antal
polgármester

Választási eredmények
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Április  8-án országgyűlési  képviselőket  választott  az  ország.  Településeinken  lakcímmel  rendelkezők
szavazatai alapján az alábbi eredmények születtek:

Országos listás eredmények:

PÁRTLISTA NEVE
ÉRVÉNYES SZAVAZATOK

HETVEHELY OKORVÖLGY SZENTKATALIN

FIDESZ -  MAGYAR POLGÁRI

SZÖVETSÉG,  KERESZTÉNYDEMOKRATA

NÉPPÁRT

111 22 34

JOBBIK MAGYARORSZÁGÉRT

MOZGALOM

36 8 5

MAGYAR SZOCIALISTA PÁRT,
PÁRBESZÉD MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT

29 6 9

LEHET MÁS A POLITIKA 11 2 1
DEMOKRATIKUS KOALÍCIÓ 8 3 1
MAGYAR KÉTFARKÚ KUTYA PÁRT 4 0 0
MOMENTUM MOZGALOM 2 0 0
CSALÁDOK PÁRTJA 1 0 1
EGYÜTT – A KORSZAKVÁLTÓK PÁRTJA 1 0 0
MAGYAR IGAZSÁG ÉS ÉLET PÁRTJA 1 0 0
MAGYAR MUNKÁSPÁRT 1 0 0
SZEGÉNY EMBEREK

MAGYARORSZÁGÉRT PÁRT

1 0 0

PÁRTLISTÁKRA LEADOTT ÉRVÉNYES

SZAVAZATOK SZÁMA ÖSSZESEN:
206 41 51

NÉMET NEMZETISÉGI LISTA 31

Egyéni jelölt eredmények

JELÖLT NEVE
ÉRVÉNYES SZAVAZATOK

HETVEHELY OKORVÖLGY SZENTKATALIN

NAGY CSABA FIDESZ-KDNP 129 20 30
DR. VASS PÉTER MSZP-PÁRBESZÉD 48 9 10
ANDRICS ALÍZ JOBBIK 38 7 6
ANGYAL KÁROLY TIBOR LMP 13 2 1
GÁLNÉ SZERZŐ MAGDOLNA 
HAJRÁ MAGYARORSZÁG!

0 2 1

ORBÁN KÁLMÁN PÉTER MUNKÁSPÁRT 2 1 1
GERGELY ATTILA MOMENTUM 2 0 0
BALÁZS GRÉTA NIKOLETT CSP 0 0 1
RESCH ÉVA ANNA AHAZA PÁRTJA 1 0 0
IVÁN PETRA MKKP 1 0 0
HIDALMÁSI DÁVID ZOLTÁN SZEM

PÁRT

1 0 0

Részvételi arányok: Hetvehely: 65,85%, Okorvölgy: 62,12%, Szentkatalin: 65,82%
Forrás: www.valasztas.hu

Kelenfiné Barics Rita
kirendeltség-vezető

NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2018. március
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Bakonya:
Március 1. -vel 8 fő részvételével megkezdődött a hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás.
Március 10-én Nőnapi bál volt a Kultúrházban.
Március 23-án húsvéti kreatív délután tartottunk a gyermekek részére.

Boda:
Boda  Község  Önkormányzata,  hagyományaihoz  híven,  idén  is  megrendezi  az  EMMAUSZ  járást.  A  húsvéti
szokásoknak  megfelelően,  az  ünnepi  rendezvény,  húsvét  hétfőjén  kezdődik  9.30-kor  a  szentmisével,  majd  a
megjelentek  együtt  mennek  az  önkormányzati  pincéhez,  ahol  a  központi  rendezvény  lesz.  Innen  vonulnak  a
szomszédos pincékhez a vendégek, megkóstolva a gazdák borait, étkeit. a rendezők a gyermekek számára is remek
programmal kedveskednek.
Boda Község Önkormányzata, május 1.-én tartja a családi napot, mely a szokásos falunap helyett került ismételten
bevezetésre.  Itt  a  helyi  családok találkoznak,  beszélgetnek,  főznek és  a  szervezők által  generált  vetélkedőkön
vesznek részt.
Áprilisban  elkezdődnek  a  mezőgazdasági  munkálatok,  a  közmunka  program  részeként.  Elindulnak  a  talaj
előkészítések, majd következnek a vetések.

Bükkösd:
A Bükkösdi  Önkormányzat  21  millió Ft vissza  nem térítendő  támogatást  nyert  az  EFOP 3.3.2-16  kódszámú
„Kulturális intézmények a köznevelés eredményességéért” című EU-s pályázaton, melynek megvalósítása 2018.
augusztusában indul és 4 félévig tart.

Cserkút:
A tavaszi szünet és a Húsvéti ünnepek alatt színes, és gazdag programokat kínált a Kerti Sándor Művelődési ház a
település iskolásainak.
Április 29.-én a IX. Szabadtéri Főzőverseny és Vásár című rendezvénnyel várják a település és a környék lakóit.

Dinnyeberki:
A közmunka programban befejeződött a medvehagyma gyűjtése, jelenleg a szárítás, csomagolás zajlik.
Az önkormányzati épület együttes felújításához elkezdtük a kiköltöztetést.

Helesfa:
Március 8-tól az önkormányzat 8 fő közmunkást alkalmaz, hagyományos közmunka program keretében. 
Március 10-én a nőnap alkalmával retro diszkó-ba vártuk a község lakóit - jól sikerült. 
Március  26-án "Az egészségre  mindig  kell  legyen idő"  címmel  Teadélutánt  tartottunk,  ahol  Dr.  Kutnyánszky
Valéria doktornő tartotta az előadást. 
Március 29-én nyuszi váró foglalkozást tartunk a gyerekeknek a teleházban.

Hetvehely:
Az  orvosi  rendelőre  elnyert  pályázatban  közbeszerzési  eljárás  lefolytatását  kezdte  meg  az  önkormányzat.  A
beruházás értéke 23 millió Ft, mely tartalmazza a tetőhéjazat cseréjét, az épület belső átalakítását, védőnői szolgálat
részére helységkialakítás, fűtéskorszerűsítés, napelem kiépítés, épület külső szigetelését.
Újra indul  a Start  Munkaprogram 10 fővel,  2018.03.01-től 2019.02.28.-ig.  A programban folytatódik a tavalyi
esztendőben megkezdett útépítés az Öreg hegyi szőlősoron.
Folytatódik a Mezőgazdasági program 8 fővel, melyben szabad földben dughagyma, valamint vetőburgonya kerül a
földekbe, valamint a fóliasátorban paradicsom, és paprikapalánták kerülnek. A program 2018.03.01-jén indul és
2018.10.31.-ig tart.

Kővágótöttös:
A RNÖ március 10-én Nőnapi bált rendezett a kultúrházban.
Március  15.-én  fáklyás  felvonulást  és  helyi  fiatalok  közreműködésével  ünnepi  megemlékezést  tartott  a
Falufejlesztő Egyesület az Önkormányzattal közösen.

Kővágószőlős:
A  Nemzeti  Fejlesztési  Minisztérium  által  közétett  Nemzeti  Szabadidős  –  Egészség  Sportpark  Programban
benyújtott kérelmüket a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium befogadta és az értékelő bizottság értékelte. A nemzeti
fejlesztési miniszter Kővágószőlős településen 1 db B típusú sportpark ("B" típusú sportparkban található eszközök
száma  7.  eszközök:  húzódzkodás,  tolódzkodás,  fekvőtámasz,  hasizom  erősítés,  hátizom  erősítés,  létramászás,
lépcsőzés, függeszkedés), megépítését támogató döntést hozott.
A Sportpark, Kővágószőlős Újtelep 99/1. helyrajzi számon a bekerített játszótéren lesz elhelyezve.

Mi történt az iskolában?
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Március 5-9. Idén is csatlakozott iskolánk a "Pénz7 – Pénzügyi és Vállalkozói Témahét"-hez a 6-8-os
évfolyamok tanulóval, akik így az ebben az évben rekordszámmal regisztrált 1200 iskola több mint 200
ezer  diákjának  részesei  lehettek.  Ez  évben  a  "Hitelekről  okosan!",  valamint  az  "Üzleti  ötlet  és
együttműködés" témák álltak a középpontban. Az idei év újdonsága, hogy az élményalapú ismeretszerzést
digitális megoldások és e-learning anyagok is támogatták. Cél a gazdasági-pénzügyi szemléletformálás,
valamint az, hogy a tanulók segítséget kapjanak a mindennapokban előforduló pénzügyi helyzetekhez, a
tudatos felnőtté  váláshoz.  A Pénz7 rendhagyó tanórái  az egyes korosztályok sajátosságait  figyelembe
véve,  játékosan,  színesen,  élményszerűen  adják  át  és  járják  körbe  a  felelős  döntéshez  szükséges
ismereteket.  A mi diákjaink nagyon jól érezték magukat ezeken a tanórákon, s reméljük sok hasznos
dolgot tanultak. Köszönjük Andi néninek a program megszervezését és lebonyolítását!

Március 9. a Pécsi Apáczai Csere János Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium, Művészeti Alapfokú
Iskola  immár  hetedik  alkalommal  rendezte  meg  az  SNI-s  és  BTMN-es  tanulók  Megyei  Szépíró
Versenyét. A Hetvehelyi Általános Iskolából Vizoli Bianka 6. osztályos tanulót Pásztoryné Cseke Olivia
tanárnő készítette fel a szépírásra és a helyesírásra egyaránt hangsúlyt fektető megmérettetésre. Vizoli
Bianka  teljesítménye  a  három  tagú  zsűri  értékelése  alapján  dicséretet  kapott.  Gratulálunk  az
eredményéhez, büszkék vagyunk Biankára!

Március 14. Csinosba öltözött ezen a napon
az  iskola:  felnőtt-diák  fehér  ingben,
kokárdában  tisztelte  meg  a  Március  15.  -
Nemzeti Ünnepünkre szervezett egy tanórányi
megemlékezést.  Negyedikeseink  Tündi  néni
lelkes  felkészítésében  igen  megható,  színvo-
nalas, mégis rockzenével modernizált műsorral
készültek, méltón tisztelegve az ünnep előtt. 

Március  22.  Kinga néni  és  Mária  néni  lelkes  szervezésében felsős  tanulóink közül  az  érdeklődők
Szekszárdra utazhattak, ahol az ottani Deutsche Bühne Ungarn, Pinocchio-ein sprechendes Stück Holz
erwacht zum Leben / Pinokkió- egy darab beszélő fa életre kel/ című előadását tekintették meg.

Március  28.  A  Pécsett  rendezett  megyei
Német  Népdaléneklési  Versenyen  Orsós
Zsófia  és  Kocsis  Jázmin  duettet  énekelt,
melyet  Turcsik  Szimonetta  kísért  klarinéton.
Produkciójukat bronz minősítéssel értékelte a
zsűri.  Gratulálunk  nekik,  és  felkészítő
tanáruknak,  Freiné  Hergenröder  Máriának,  s
köszönjük  a  felkészülésre  szabadidejükben
áldozott sok időt és energiát.

Március 28. A Tavaszi szünet előtti utolsó
tanítási  napon  tanulóink  egész  nap
Húsvétváróztak. Annyi minden történt velük
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egy  délelőtt  alatt,  hogy  felsorolni  is
lehetetlen.  Szebbnél  szebb  dekorációk,  és
díszített  tojások  készültek  sokféle  techni-
kával  és  anyagokból,  játékos  vetélkedők  és
csapatversenyek,  filmvetítések  tarkították  a
napot. A képek árulkodóbbak, mint sok-sok
szó, hogy is telt a nap

A  Baranya  Megyei  Kormányhivatal  Szigetvári  Járási  Hivatala  tájékoztatása  szerint  a  2018/2019-es
tanévre, a tanköteles gyermekek első osztályra történő beiratkozásának az időpontjai az alábbiak:

2018. április 12. (csütörtök) 8.00-18.00 óra között és 
2018. április 13. (péntek) 8.00-16.00 óra között.

A beiratkozással kapcsolatos információk az alábbi oldalakon is elérhetők:
http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya/hirek/iskolai-beiratkozas-2018
A felvételi körzetekről a következő oldalon találhatók információk:
http://www.kormanyhivatal.hu/hu/baranya/hirek/altalanos-iskolai-korzethatarok

A  2018/2019.  tanévben  a  Hetvehelyi  Általános  Iskolában  hit-  és  erkölcstan  oktatás  megszervezését
vállaló egyházi jogi személy és képviselője, hitoktatója:

Római Katolikus Egyház
Egyházi jogi személy: Dr. Udvardy György pécsi megyéspüspök,7621 Pécs, Dóm tér 2. Tel.: 72/513-030,
Hitoktatási Iroda: 7621 Pécs, Dóm tér 2., levelezési cím: 7601 Pécs, Pf. 113., Tel.: (72) 513-030, 
e-mail: hitoktatas@pecs.egyhazmegye.hu
Képviselője: Sziládi Ferenc plébános, 7940 Szentlőrinc, Templom tér 2., Tel.: (73) 371-161
Hitoktató: Kerekes Edith

Az  egyházi  jogi  személy  által  rendelkezésre  bocsátott  hit-  és  erkölcstan  oktatásához  kapcsolódó
papíralapú dokumentumok az iskolában megtekinthetők. A leendő első évfolyamosok szülei az írásbeli
nyilatkozatot az etika/hit- és erkölcstanoktatáshoz a beiratkozáskor tölthetik ki. A jelenleg 4. évfolyamos
tanulók  szülei  2018.  április  01-20.  között  tehetik  meg  az  írásbeli  nyilatkozatot  a  hit-  és  erkölcstan
oktatására  vonatkozóan.  A  jelenleg  1.,2.,3.,5.,6.,7.  évfolyamos  tanulók  igény  szerint  2018.  05.  20-ig
tehetnek nyilatkozatot.

Német Nemzetiségi Önkormányzat hírei

Köszönetemet  fejezem ki  mindazoknak,  akik  2018.  április  8-án  a  nemzetiségi  választásokon részt
vettek és leadták szavazataikat, melynek segítségével elértük a teljes jogú német parlamenti képviseletet.
Ezúton továbbítom Ritter  Imre német nemzetiségi országgyűlési  képviselő úr köszönetét  a támogatási
szavazatokért. 

Strauszné Hell Magdolna elnök

ÓVODAI BEIRATKOZÁS!!!

Értesítem a Kedves Szülőket, hogy a 2018/2019-es nevelési évre, az óvodai beíratás időpontja:

2018. április 25.-26. (szerda, csütörtök) 10.00–14.00 óráig.
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A beíratás helye: Hetvehelyi Óvoda Hetvehely Petőfi S. u. 2.
A beíratáshoz szükséges dokumentumok:
 a gyermek születési anyakönyvi kivonata, 
 a gyermek lakcímkártyája, TAJ-kártyája,
 a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája.
 sajátos nevelési igényű gyermek esetében: szakértői vélemény 
 a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről készült határozat.

Kötelező az óvodai beíratása  annak a gyermeknek, aki  2018. augusztus 31.-ig betölti  a harmadik
életévét.
A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év
kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A jegyző a szülő kérelmére és
az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik
életév  betöltéséig  felmentést  adhatta  kötelező  óvodai  nevelésben  való  részvétel  alól, ha  a  gyermek
családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.
Azon gyermekek  esetén,  akik  2018.  augusztus  31.  után töltik  be  3.  életévüket,  a  szülők az  óvodai
felvételi kérelmüket jelezhetik az intézményben, és óvodai felvételükről a jogszabályban megfogalmazott
előírásoknak megfelelően dönt az óvoda vezetője. 
Amennyiben a gyermek az óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő köteles arról a beiratkozás
idejének utolsó határnapját követő tizenöt napon belül (2018. május 10-ig) írásban értesíteni a gyermek
lakóhelye, annak hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.
Az óvodai jogviszony létesítésének napja: 2018. 09. 01.
Ettől  való  eltérésről  a  felvételi  kérelemben  megfogalmazottak  alapján,  a  vonatkozó  jogszabályokat
figyelembe véve az óvodavezető dönt.

Az óvodai felvételről az óvodai férőhelyek függvényében az óvoda vezetője dönt az érvényes jogszabályi
előírás alapján és írásban értesíti a szülőt a felvételi eljárás eredményéről.

 A  nemzetiségi  óvodai  nevelés  óvodánkban  megszervezésre  kerül,  ha  azt  legalább  nyolc  azonos
nemzetiséghez  tartozó  szülő  kezdeményezi.  A  kérelmet  minden  év  május  31-ig  kell  benyújtani  az
óvodavezetőnek.
Integráltan  nevelhető  sajátos  nevelési  igényű  gyermekeket fogad  az  óvoda  az  Alapító  Okiratnak
megfelelően, amennyiben a Szakértői Bizottság szakértői véleményében a feladat ellátására a Hetvehelyi
Óvodát jelöli ki. 
Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése szabálysértési eljárást von maga után, az óvoda vezetője a
mulasztásról köteles értesíteni az illetékes települési önkormányzat jegyzőjét.
Az  óvodavezető  döntése  ellen  a  szülő  (gondviselő)  a  kézhezvételtől  számított  tizenöt  napon  belül
jogorvoslati kérelemmel fordulhat a fenntartó felé.

Az  óvoda  Alapító  Okirata,  Pedagógiai  Programja.  Házirendje,  Szervezeti  és  Működési  Szabályzata
nyilvános, megtekinthető az intézményvezető irodájában.

Scherdán Zoltánné
Óvodavezető

Idősek Klubja Hírek

Szeretnénk megköszönni az ovisok színvonalas
műsorát,  amit  Húsvétra  „hoztak”  a
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klubtagjaiknak. 

2009-ben  nyitottuk  meg  Klubunkat,  akkor
kezdődött  és  azóta  vált  hagyománnyá,  hogy
minden  karácsonyt  és  húsvétot  az  ovisokkal
ünnepelünk.

Egy régi húsvéti fotó, ahol az időseink voltak az ovisoknál.

Köszönjük az óvó nénik munkáját, akik minden ünnepre felkészítik a gyerekeket.
Ezúton  szeretnék  megköszönni  Strigán  Imre  bácsinak,  hogy  minden  ünnepen  meglep  minket  egy  kis
ajándékkal. Köszönjük! 

Kérelmekről

Az utóbbi  időben több probléma adódott  az  étkeztetés  és  a  nappali  ellátásban való bekerülés  miatt.  Emiatt  a
kérelem beadásokról néhány szóban:

Szociális étkeztetés

A kérelmet a Szentlőrinci Közös Önkormányzati Hivatal Hetvehelyi kirendeltségén Hetvehely Rákóczi u. 36. szám
alatt Strauszné Hergeth Mónikának kell beadni. 
Az ellátás iránti kérelemről a Hetvehely Önkormányzat Képviselő- testületének Szociális Bizottsága dönt.
Szentkatalin  és  Okorvölgy tekintetében  ugyanez  az  eljárás  csak  náluk  a  Polgármester  dönt  a  kérelemről.  A
határozatot ezután kapja meg az Idősek Klubja. 
A döntés természetesen a mindig hatályos jogszabályok és rendeletek figyelembevételével történik!
Az étkeztetést csak a határozat kézhezvételétől tudjuk biztosítani!
Az étkeztetés, nappali ellátás, házi segítségnyújtás tekintetében, napi TAJ alapú jelentési kötelezettségünk van. A
jelentést 24 órán belül meg kell tennünk, így visszafelé semmilyen ellátást nem tudunk biztosítani!!
Aki  közben pl.,  kórházba,  rehabilitációs  intézetbe  kerül,  vagy egyéb –OEP által  finanszírozott  –  ellátást  vesz
igénybe, azt kérjük jelezze, mert két ellátást egy napon nem vehet igénybe. 

Nappali ellátás, Házi segítségnyújtás

A kérelmet a Hetvehelyi Idősek Klubja, Hetvehely Rákóczi u. 40. szám alatt kell beadni.
Mindkét  ellátás  esetén  meghatározott  férőhellyel  rendelkezünk,  amit  a  Baranya  Megyei  Kormányhivatal
engedélyez. Ezek, és az adott jogszabályok figyelembevételével történhet meg a felvétel. 
Ennek részleteiről személyesen adunk felvilágosítást, figyelembe véve az törvényi lehetőségeket és az adott esetet!

Turkáló

2018. április 13.-án 900 órától 1100 óráig a Szolgáltatóházban ingyenes turkálót tartunk. 

Hetvehelyi Idősek Klubja

Tájékoztató

Értesítjük a lakosságot, hogy 2018. május 10-én, (csütörtök) a Dél-Kom Nonprofit Kft. Hetvehely,
Okorvölgy, Szentkatalin községek területén LOMTALANÍTÁST tart.
Kérem Önöket, hogy a lomtalanításra szánt holmikat a házuk elé az útpadkára készítsék ki, reggel 6 óráig
úgy,  hogy a szabad közlekedést a kitett holmik ne gátolják,  szóródó anyagok a tisztaság megóvása
érdekében dobozban, vagy zsákban kerüljenek kihelyezésre.
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A lomtalanítási akció keretében a Dél-Kom Kft.  építési törmeléket,  zöldhulladékot,  állati tetemet,
veszélyes hulladékokat, elektronikai hulladékot nem     szállít     el!  

Kelenfiné Barics Rita kirendeltség-vezető

Elismerés

Éves  beszámoló  közgyűlést  tartott  2018.  március  17-én  (szombaton)  a  Baranya  Megyei  Polgárőr
Egyesület Szövetsége Pécsen a Baranya Megyei Közgyűlés Dísztermében. Ennek keretében jutalmakat,
elismeréseket  adtak  át.  A Hetvehelyi  Polgárőr  Egyesület  elnöke Gyenei  János polgárőr  érdemkereszt
arany fokozat elismerésben részesült, főkapitányi dicséretet pedig Ifj. Grunda János egyesületi tag kapott.
Gratulálunk!

Fotó: http://bmpsz.hu/baranya-megyei-polgaror-egyesuletek-szovetsege-kozgyulese-2018/

Hetvehely Község Képviselő-testülete együttérzését fejezi ki 
az elhunyt

Tihanyi Máténé
hozzátartozóinak.
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Örömmel  tudatom  a  nénikkel  és  bácsikkal,  hogy

megérkeztem.

Bakó Márk

Panek Boglárka

GÓLYAHÍR
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Nyugodjon békében!

HKSE hírei
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Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat Tel.: 73/578-528, Fax.: 73/578-529
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Bajnoki mérkőzés XV. forduló

Abaliget-Hetvehely

1-3 /0-3/

Hetvehely:

Dajka
Berkes M., Soltész, Orsós J., Bogdán P.

Bogdán V., Vincze, Panek, Orsós R.
Horváth, Mihály F.

Gólszerző: Bogdán P., Berkes M /2/

Csere: Panek h.  Till,  Mihály  F.  h.  Bogdán
A., Bogdán P. h. Deverdics  

Bajnoki mérkőzés XIV. forduló

Hetvehely-Baksa

3-0 /0-0/

Hetvehely:

Dajka
Orsós R., Panek, Berkes, Soltész

Orsós J., Bogdán V., Kiss, Vincze
Horváth, Kempf

Gólszerző: Deverdics, Orsós R., Mihály F.

Csere: Panek  h.  Deverdics,  Soltész  h.
Mihály  F.,  Kiss  h.  Till,  Horváth  h.
Mihály Gy., Orsós J. h. Orsós Z.

Bajnoki mérkőzés XVI. forduló

Hetvehely-Merenye

1-5 /0-3/

Hetvehely:

Dajka

Soltész, Berkes M., Orsós J., Bogdán P.
Bogdán V., Vincze Zs., Panek, Orsós R.

Horváth, Kempf

Gólszerző: Vincze
Csere: Dajka h. Mihály Gy., Soltész h. Kiss,

Panek h.  Ostrosics,  Horváth h.  Till,
Kempf  h.  Gulyás,  Berkes  M.  h.
Bogdán A., Orsós J. h. Orsós Z.

Bajnoki mérőzés XIII. forduló

Mozsgó-Hetvehely

Mozsgó  csapata  visszalépett  a  bajnoki
mérkőzés lejátszásától, ezért automatikusan a
3 pontot Hetvehely csapatának írják jóvá.


